
Перечень online-вопросов 

по оценке уровня восприятия жителями региона вероятности угрозы совершения 

террористических актов на территории Октябрьского района 

 

1. Знаете ли Вы что такое терроризм? (один ответ) 

1. Знаю – 85 – 97,7% 

2. Скорее знаю – 2 – 2,3% 

3. Скорее не знаю - 0 

4. Не знаю - 0 

5. Затрудняюсь ответить - 0 . 

 

2. Приходилось ли Вам лично или кому-то из Ваших близких пережить последствия 

террористического акта? (один ответ) 

1. Да - 0 

2. Нет – 87 – 100% 

 

3. Согласны ли Вы с тем, что проблемные вопросы социального неравенства и 

нехватки материальных средств в государстве могут быть решены силовыми 

методами, в том числе с помощью оружия? (один ответ) 

1. Да - 0 

2. Скорее да – 0 - 0% 

3. Скорее нет – 11- 12,7% 

4. Нет – 68 – 78,1% 

5. Затрудняюсь ответить – 8 – 9,2%. 

 

4. Как Вы относитесь к действиям участников (членов) террористических 

организаций? (один ответ) 

1. Осуждаю подобные действия – 87 – 100% 

2. Скорее осуждаю - 0 

3. Скорее одобряю - 0 

4. Одобряю подобные действия - 0 

5. Зависит от конкретной ситуации - 0 

6. Затрудняюсь ответить - 0. 

 

5. Знаете ли Вы, куда следует обратиться в случае угрозы террористического акта? 

(один ответ) 

1. Да – 87 -100% 

2. Нет - 0 

 

6. Насколько актуальной, по Вашему мнению, является проблема терроризма для 

России в целом, для Ханты-Мансийского автономного округа – Югры и Вашего 

города (поселка), в частности? (один ответ по каждой строке) 

 

Субъект 
Актуальна 

Скорее 

актуальна 

Скорее не 

актуальна 

Не 

актуальна 

Затрудняюсь 

ответить 

Россия 35 – 

40,3% 

32 – 

36,9% 
8 – 9,1% 2 – 2,2% 10 – 11,5№ 

ХМАО – Югра 
3 – 3,4% 4 – 4,6% 20 – 30% 

49 – 

56,3% 
11 – 12,7% 

Ваш город/поселок 
0 0 

24 – 

27,6% 

58 – 66,6 

% 
5 – 5,7% 

 

7. По Вашему мнению, эффективна ли деятельность органов власти Ханты-



Мансийского автономного округа – Югры по профилактике распространения 

идеологии терроризма? (один ответ) 

1. Да – 54 – 62% 

2. Скорее да – 25 – 28,8% 

3. Скорее нет – 2 – 2,3% 

4. Нет – 0  

5. Затрудняюсь с ответом – 6 – 6,9% 

 

8. По Вашему мнению, властям Ханты-Мансийского автономного округа – Югры  

необходимо более внимательно заниматься вопросами профилактики 

распространения терроризма? (один ответ) 

1. Да  - 22 – 25,3% 

2. Скорее да – 26 – 29,9% 

3. Скорее нет – 4 – 4,6% 

4. Нет – 3 – 3,4% 

5. Затрудняюсь с ответом – 32 – 36,8% 

 

9. Готовы ли Вы оказывать помощь сотрудникам правоохранительных органов по 

противодействию терроризму? (один ответ) 

1. Готов(а) – 54 – 62% 

2. Скорее готов(а) – 12 – 13,9% 

3. Скорее не готов(а) – 3 – 3,4% 

4. Не готов(а) - 0 

5. Затрудняюсь ответить – 18 – 20,7%. 

 

10. Существует ли угроза террористических актов в Вашем населенном пункте? (один 

ответ) 

1. Да – 0 

2. Скорее да - 0 

3. Скорее нет – 2 – 2,3% 

4. Нет – 80 – 92% 

5. Затрудняюсь с ответом – 5 – 5,7%.  

 

11. Существует ли угроза влияния террористических организаций на пользователей 

сети Интернет, в том числе социальных сетей? (один ответ) 

1. Да – 4 – 4,6% 

2. Скорее да - 6 – 6,9% 

3. Скорее нет – 24 – 27,6% 

4. Нет – 45 – 51,7% 

5. Затрудняюсь ответить – 8 – 9,2% 

 

12. Принимают ли власти Вашего муниципального образования достаточные меры по 

обеспечению безопасности и защите населения от террористических актов? (один 

ответ) 

1. Да – 55 – 63,2% 

2. Скорее да – 19 -  21,8% 

3. Скорее нет – 3 – 3,4% 

4. Нет – 2 – 2,3% 

5. Затрудняюсь с ответом – 8 – 9,3% 

 



13. По Вашему мнению, достаточно ли мер, реализуемых органами власти Ханты-

Мансийского автономного округа – Югры по обеспечению безопасности граждан? 

(один ответ) 

1. Да – 57 – 65,5% 

2. Скорее да – 24 – 27,5% 

3. Скорее нет – 2 – 2,3% 

4. Нет - 0 

5. Затрудняюсь с ответом – 5 – 5,6% 

 

14. По Вашему мнению, достаточно ли защищены граждане Ханты-Мансийского 

автономного округа – Югры от потенциальной угрозы террористических актов? (один 

ответ) 

1. Да – 60 – 69% 

2. Скорее да – 8 – 9,3% 

3. Скорее нет – 3 – 3,4% 

4. Нет – 1 – 1,1% 

5. Затрудняюсь с ответом – 15 – 17,2% 

 

15. Насколько велика опасность распространения терроризма в современной России 

в целом, в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре и в Вашем городе (поселке), 

в частности? (один ответ по каждой строке) 

 

Территория 

Довольно 

велика 

Скорее 

велика 

Скорее  

не велика 

Не  

велика 

Затрудняюсь 

ответить 

Россия 13 – 

14,9% 

10 – 

11,5% 

15 – 

17,3% 

30 – 

34,4% 
19 – 21,9% 

ХМАО – Югра 
0  3 – 3,4 

14 – 

16,1% 

49 – 

56,3% 
21- 24,1% 

Ваш 

город/поселок 
0 0  

19 – 

21,8% 

58 – 

66,8 % 
10 – 11,5% 

 


